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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 
Συναδέλφισσες , Συνάδελφοι, 
Τις τελευταίες μέρες ζούμε όλοι μας την μεγαλύτερη αβεβαιότητα και ανασφάλεια που γνώρισε ό εργαζόμενος τις 
τελευταίες δεκαετίες. Το μόνιμο άγχος και ο φόβος για το αύριο έγιναν αχώριστοι  σύντροφοί μας. 
Η δραματική κατάσταση της εθνικής μας οικονομίας, η ημιτελής ολοκλήρωση της Ευρωπαϊκής Ένωσης, ο οικονομικός 
επεκτατισμός της Γερμανίας, τα αέναα παιγνίδια των διεθνών και ντόπιων κερδοσκόπων, παράλληλα με τις 
διφορούμενες δηλώσεις των κυβερνητικών στελεχών, έχουν επιφέρει το μεγαλύτερο πλήγμα στην εθνική και ατομική 
μας αυτοπεποίθηση. 
Τα φαινόμενα του ατομικισμού και η ήττα της κοινωνικής συλλογικότητας και αλληλεγγύης, που αυξάνονται 
ανησυχητικά γύρω μας, καλλιεργούνται σκόπιμα από τον αποπροσανατολισμό, την παραπληροφόρηση, την αδράνεια και 
την απογοήτευση, που συνθέτουν το σημερινό ομιχλώδες τοπίο. 
Κάποιοι επιμένουν να μας πείσουν να αντιμετωπίσουμε την κρίση όχι ως εθνική ήττα αλλά ως ατομική. Λες και φταίνε 
μισθωτοί, άνεργοι, συνταξιούχοι, αγρότες και επαγγελματίες για τη σημερινή κατάντια της οικονομίας. Αγνοώντας ότι 
έχουν οδηγήσει εργαζόμενους και συνταξιούχους σε οικονομική εξαθλίωση και τους καθιστούν φτωχούς συγγενείς σε 
σύγκριση με τους άλλους Ευρωπαίους. Με χαμηλότερες αποδοχές, μεγαλύτερη φορολογία, μικρότερη αγοραστική 
δύναμη αλλά και υψηλές ασφαλιστικές εισφορές (με χαμηλές συντάξεις και χαμηλού επιπέδου παροχές υγειονομικής 
περίθαλψης). 
Με πρόσχημα την ανταγωνιστικότητα της οικονομίας αποφασίζουν περικοπές και στον ιδιωτικό τομέα, κατεδάφιση της 
προστασίας της εργασίας (κατάργηση του ΟΜΕΔ και της ρήτρας του 2% για τις απολύσεις), ελαστικοποίηση των 
Εργασιακών Σχέσεων, ανατροπή της Κοινωνικής Ασφάλισης και με  συμπίεση των Επικουρικών Ταμείων σε τρία καθώς 
και ανασφάλεια στην Υγεία. 
Είναι βέβαιο ότι αυτές οι εισπρακτικές πολιτικές θα έχουν σοβαρές επιπτώσεις στη ζήτηση και την κατανάλωση, αφού 
μειώνουν δραματικά την αγοραστική δύναμη των εργαζομένων και οδηγούν με μαθηματική ακρίβεια σε αντιαναπτυξιακή 
πορεία την ελληνική οικονομία, βαθαίνουν την κρίση και την ύφεση και διευρύνουν την ανεργία. 
Εμείς οι εργαζόμενοι είμαστε πατριώτες.  Αυτόχειρες όμως δεν θα γίνουμε. 
Το μέγεθος των προβλημάτων, η ένταση της επίθεσης, οι εκβιασμοί των «αγορών» και η σκληρότητα των «δανειστών» 
επιβάλλει τη μέγιστη δυνατή ΕΝΟΤΗΤΑ όλων των εργαζομένων, σε κοινές δράσεις και κοινούς αγώνες. 
 
ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ μπορούμε να πετύχουμε: 

• Την απόκρουση των Νεοφιλελεύθερων εκβιασμών και απαιτήσεων της τρόικας (Ε Ε, ΕΚΤ, ΔΝΤ) για την 
ισοπέδωση των εργασιακών και οικονομικών  δικαιωμάτων των εργαζομένων 

• Την απόρριψη των Αντιασφαλιστικών συνταγών που ακυρώνουν το δημόσιο και κοινωνικό χαρακτήρα της 
Ασφάλισης, μειώνουν τις συντάξεις, αυξάνουν τα όρια ηλικίας, ενώ ταυτόχρονα δεν εξασφαλίζουν την 
οικονομική βιωσιμότητα του συστήματος κοινωνικής ασφάλισης. 

• Την άμεση υπογραφή ΕΓΣΣΕ και έναρξη ελεύθερων συλλογικών διαπραγματεύσεων για Κλαδικές και 
Επιχειρησιακές ΣΣΕ με τις οποίες θα διασφαλίζονται, οι μισθοί, τα ημερομίσθια, τα εργασιακά δικαιώματα, οι 
θέσεις εργασίας. 

• Τη συνέχιση της λειτουργίας του θεσμού του ΟΜΕΔ. 

• Την ελάφρυνση των Καυσίμων από τους εισπρακτικούς Φόρους για να αποτελέσει επιτέλους τον κύριο μοχλό 
Κοινωνικής και Βιομηχανικής Ανάπτυξης   

 
Μετά την επιτυχία της 4ωρης στάσης  που κήρυξε η ομοσπονδία την 30/4/2010 για τα γενικά και ειδικά θέματα του 
κλάδου μας, καλούμε τα Σωματεία Μέλη μας να συμμετάσχουν δυναμικά στην απεργία και στην συγκέντρωση που 
προκήρυξε η ΓΣΕΕ καθώς και στις κατά τόπους συγκεντρώσεις των Εργατικών Κέντρων. 
  

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΣΤΗΝ 24ωρη ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ την ΤΕΤΑΡΤΗ 5/5/2010 
ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 11:00 η ώρα στο ΠΕΔΙΟ ΑΡΕΩΣ 
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